



6月20日,山东青岛莱发区中国黄金专营店店员在展示黄金饰品。

上周四,纽约黄金期货价格收盘重挫6.4%,触及两年半低点。上周五,虽然有所反弹,报收于每盎司1292美元,不过,依然维持于1300美元下方。昨日,记者走访郑州市多家黄金饰品店发现,我市千足金价格已经跌破每克350元,有的报价低至每克338元。与上次黄金大跌不同,投资者和消费者渐趋理性。

郑州晚报记者
徐刚领

国际金价跌破每盎司1300美元,触及两年半低点 我市千足金价格跌破每克350元,未出现新一轮购金热潮 “中国大妈”这次不出手了

国际金价 跌破每盎司1300美元

上周五,纽约黄金期货价格收盘上涨0.5%,报收于每盎司1292美元。不过,上周四重挫6.4%,创下自2010年9月份以来的最低收盘价。主要由于美联储主席本·伯南克(Ben Bernanke)暗示该行可能会在今年年底以前开始缩减“量化宽松”计划的规模。上周的交易中,纽约黄金期货价格大幅下跌95.60美元。

最近几年,美联储的“量化宽松”政策一直对金价形成了支撑。伯南克上周三表示,美联储可能在年底以前开始缩减“量化宽松”规模,并在2014年中期以前终结这项计划。

我市千足金价格 跌破每克350元

昨日,记者在二七广场一家黄金饰品店看到,千足金价格每克338元,这也是全市较低的价格。而在二七广场一家大型商场的黄金柜台,有的千足金售价每克355元,有的售价349元,不过工艺费用另算。当然,一些柜台也推出了优惠措施,如现金支付满400元,可以减免30元。一位营业员告诉记者,这段时间的金价算是今年最低的,并且商家的优惠打折活动也比较多。

记者注意到,虽然不少黄金品牌的柜台前仍挤满了前来咨询购买的市民,并以女性消费者为主,但是随着金价的低位企稳下行,加上外围不断传出的看空金价声音,消费者买金的热情已经减弱。在上一轮的黄金大跌

中,“中国大妈”一战成名。近期黄金再次大跌,“中国大妈”明显冷静了许多。业内人士认为,经历了上次购金狂潮后,投资者和消费者渐趋理性,未出现新一轮购金热潮。

2008年3月,受美元对其他主要货币再创新低因素的影响,纽约黄金和原油期货价格联袂再创历史新高,其中黄金期货历史性突破每盎司1000美元大关。2011年8月底,国际黄金价格曾经创下每盎司1981.90美元的历史高点,险些冲过2000美元大关。当时,郑州众多黄金珠宝店的千足金价格曾达每克460元以上,有些品牌甚至更高一些。

短期内黄金将维持弱势

调查显示,有44%的经济学家预计美

联储将在2014年6月完全停止资产购买政策,即“量化宽松”(Quantitative Easing, QE)。几乎所有华尔街的一级债券交易商都认为,美联储将在年底前开始缩减QE规模。

郑州市一位资深期货分析人士杨先生认为,“量化宽松”的退出,将降低黄金作为保值避险工具的吸引力,后市金价进一步受压下行的概率较大,在美国经济复苏前景乐观的背景下,美元走强、风险偏好上升,短线黄金难有大的起色。

资料显示,黄金开采行业的现金成本从2002年的每盎司200美元增长到每盎司700美元;如果计算全部成本,目前黄金开采行业生产黄金的全部成本为每盎司1100美元至每盎司1200美元。

近日,从郑州市地税局直属分局传来消息,该局网上申报缴纳税户达到了91%,使用网络发票户数达85%。2012年至今,通过网上申报缴纳的税款数达111725.5万元,占征收总税款的92.5%。自2005年2月起全面推广网络申报以来,网上办税已经成为该局纳税户首选的纳税申报方式。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 张睿 涂静



网上办税成为市地税局直属分局纳税户首选申报方式

九成以上纳税户选择网上办税

不用排队,不用出门,坐在办公室或家里,轻点鼠标就可完成涉税事宜

网上申报 足不出户 24小时都能缴税

葛先生是郑州铁路局一名老办税员,网上申报推行之初他提意见了:“这是税务局借高科技之名刁难纳税人,我不用网络申报!”经过郑州市地税局直属分局税收管理员耐心解释,他才勉强同意使用网络申报,使用刚刚3个月就竖起大拇指对税收管理员说:“网上申报真是太好啦,以前我一个月要往税务局跑好几趟,现在我是哪天路过打打税票就可以了,一年也不用跑几趟!”

某大型国企财务经理刘女士坦诚地讲:“我们过去的担心和怀疑,现在却心服口服地认可与接受,因为网上申报真正做到了足不

出户,轻松缴税,实现了税企双赢。”

她打开电脑向记者演示:进入河南省地方税务局网站点击图标即可进行纳税申报,仅几分钟的时间当月税款申报情况即传到了税务局,显示申报成功。随后,后台会自动扣款服务,税款当天即进入国库。

“网上申报包括申报纳税、实时扣款、打印完税凭证等功能,”刘女士还指着网页上的一个个图标给记者介绍,“我们还可随时在网上查询全省税票真伪、发票真伪、发票中奖信息、税务登记信息等,不用排队,不用出门,坐在办公室或家里,轻点鼠标就可完成涉税事宜。另外,网上申报纳税作为一项增值服务,由地税局负担所有开发及维护费用,我们纳税人不需再缴纳任何费用。”

据郑州市地税局直属分局党组书记、局长李素萍介绍,推行网上申报,是地税局优化纳税服务、降低征纳成本、实现税企双赢的一项重要举措。对税务部门而言,管理实现了新突破,逐步与世界先进的管理模式接轨;对纳税人而言,实现了申报方式多元化,办税时间地点灵活化,大大提高了办税效率。

以票控税 建立网络 发票管理新模式

2009年12月24日,全省第一份“网络发票”在郑州市开出。自此,纳税人进入郑州市地税局网上服务大厅,输入相关信息,点击“打印”后不到5秒钟,就能打印出一张网络发票。

特别是今年4月份,全国首张通过银联商用POS机实时开具网络发票在我市成功开出。只要有一台商用POS机,连接上打印机就可以实时出具网络发票,无需购置电脑设备,架设网络专线等项目的成本支出,有效降低了纳税成本。

全市“发票领购、在线开票、真伪查询、票表比对”的地税发票管理新模式已然形成。

据悉,直属分局的网络发票开具量由最初的5000份增至目前的20万份,使用网络发票户数已达总纳税户的85%。

李素萍局长表示,税务部门还将不断完善“网上税务局”,扩大网上申报面,增强网上咨询互动性,尝试开展手机上网信息查询等多样化服务,不断优化和拓展网上查询、咨询服务等功能,更多地为纳税人提供便捷、幸福的纳税环境。